
АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Основи раціонального та дієтичного харчування» 

 

Метою дисципліни с вивчення значення й ролі фізіології і гігієни харчування у 

процесах життєдіяльності людського організму. Висвітлюються основні 

відомості про енергетичні витрати організму, енергетичну цінність їжі та 

енергетичні потреби для людей різного віку, статі, інтенсивності праці. 

Вивчається також значення окремих груп харчових речовин у харчуванні 

людей. В процесі викладання дисципліни вивчається матеріал про основні види 

харчування всіх верств населення та вимоги щодо раціонального, лікувально-

профілактичного та дієтичного харчування дітей, робітників, зайнятих у 

шкідливих виробництвах, працівників сільського господарства. Подаються 

основні гігієнічні вимоги щодо використання харчових добавок, консервантів, 

концентратів у виробництві харчових продуктів. Детально розглядається 

особливості впливу природних та сторонніх токсичних речовин та організмів, 

які містяться у продуктах харчування, на стан здоров’я людей, а також 

викладаються основні знання про харчові отруєння мікробного і немікробного 

походження, пов’язані із вживанням продуктів харчування. Здатність 

адаптувати свою поточну практичну діяльність до змінних  умов. Здатність 

аналізувати, вибирати і трактувати отриману інформацію. 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні 

Знати:  

наукові основи раціонального, превентивного, лікувально-дієтичного та 

лікувально-профілактичного харчування, методи оцінки адекватного 

харчування за меню-розкладкою, забезпечення вітамінами.  

Вміти: інтерпретувати значення раціонального харчування для нормального 

росту, фізичного розвитку, збереження і зміцнення здоров’я, забезпечення 

активного довголіття людини. Обґрунтовувати значення дотримання умов 

раціонального харчування  у збереженні та зміцненні здоров’я. Обґрунтовувати 

і планувати організацію відповідним категоріям населення і окремим  особам 

дієтичне, лікувально-профілактичне харчування. 


